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Aufgabe 1

Ein zylindrischer A/4 Koaxialresonator gemiB Abb.5 kann erzeugt werden, indem man eine
Koaxialleitung an einem Ende kurzschlieSt und am anderen Ende einen (Beschleunigungs)Spalt
als kapazitive Last zwischen Innen- und AuBenleiter lisst.
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Abb.5 Koaxialer A/4 Resonator.

a) Fertigen Sie ein Ersatzschaltbild fiir die Anordnung an.

b) Benutzen Sie die Gleichungen 7.39 (Transformation des Leitungswellenwiderstandes),
sowie 7.14 und 7.15 (KenngréBen C’ und L' der Koaxialleitung) aus der Vorlesung, um
eine Resonanzbedingung fiir die tiefste Schwingungsmode (I < A/4) aufzustellen.

Wie andert sich die Resonatotlange ! wenn man dic kapazitive Last C am
Beschleunigungsspalt ethoht ?



